
 

 

 

                                                              
  Előkészítésben közreműködött: Tóth Ivett pályázati osztályvezető 

Szám: HAT/360 -_____/2023. 

ELŐTERJESZTÉS 

a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 
Társulási Tanácsa ülésének napirendi pontjairól 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás (a továbbiakban: 
Társulás) elnöke - Kómár József - 2023. február 13-án küldte meg a társulási tanács tagjai részére a 2023. 
március 6-án (csütörtökön) 11.00 órától tartandó ülésére a meghívót és a napirendi pontokhoz tartozó 
előterjesztések határozati javaslatait. A Társulási Tanács ülésének helye: 3009 Kerekharaszt, Erkel Ferenc 
tér 2. (Közösségi Ház). Az előterjesztés az alábbiakban olvasható, melyet Laczikné dr. Barati Katalin, 
mint a Társulás munkaszervezetének a vezetője készített: 
A napirendi pontok az alábbiak: 

1. Határozathozatal a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 
Társulás 2023. évi költségvetéséről 

2. Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2023. évi belső 
ellenőrzési terve 

3. Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás a Társulás 2023. 
évi közbeszerzési terve elfogadása 

4. Egyebek – Tájékoztatás a „KEHOP-3.2.1.-15-2017-00026 Komplex hulladékgazdálkodási 
rendszer fejlesztése Heves megye egyes térségeiben , különös tekintettel az elkülönített 
hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” projekt állásáról, döntéshozatal 
beszerzésekről 

A Társulási Megállapodásban szereplő 37 önkormányzat Heréd Községi Önkormányzat gesztorságával 
2017.08.30 dátummal létrehozta a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 
Társulást, melyet a Magyar Államkincstár bejegyzett. A Társulás 2019.02.19. napján további 2 taggal, 39 
tagúra bővült. 

1. A Társulás 2022. évi költségvetésének megállapításáról 
A Társulási Tanácsülése 2023. március 6 napján lesz, melyen többek között határozni szükséges a Zagy-
vakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2023. évi költségvetésének el-
fogadásáról, melyre az alábbiak és az előterjesztés 1. és 2. melléklete szerinti mérlegekkel teszünk javas-
latot.  
Annak érdekében, hogy a Társulási Tanácsülésen a Társulási Tag szavazati jogát gyakorolni tudja, szük-
séges a képviselő-testületek határozata, kivétel azon önkormányzatok esetében, amelyek testületei általá-
nos felhatalmazást adtak polgármestereik részére. Ezen önkormányzatoknál nem kötelező, de lehetséges 
az előzetes testületi döntés. A költségvetés elfogadásához a Társulási Megállapodás VIII.1.1. pont h) 
pontja alapján a Tanács egyszerű többségű döntéshozatala szükséges. 
 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 6/C. § (2) bekezdésének c) 
pontja értelmében a társulás bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, 
ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról a társulási tanács 
munkaszervezeti feladatait ellátó költségvetési szerv Munkaszervezete gondoskodik. Az Áht. 6/C. § (3) 
bekezdése alapján az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó költségvetési szervek 
bevételeit és kiadásait a költségvetési szervek bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai tartalmazzák. 
Továbbiakban az Áht. 34. § (5) bekezdése szerint a társulás bevételi és kiadási előirányzatait módosítja, 
átcsoportosítja, melyről a társulási tanács dönt. 
A Munkaszervezet elkészítette a Társulás 2023. évi költségvetését.  
A társulási megállapodás VIII. részének 1.1pontja h) alapján a Társulási Tanácsülés feladata a Társulás 
költségvetésének az elfogadása. 
 



 

 

 

A Társulási Megállapodás V.1. pontja szerint  

„V.1. A Társulás működésének költségvetési forrása: 

A Társulás tagjai a Társulás működésének forrásait saját költségvetésükből szavazatszám-arányosan 
biztosítják a V.3.2. pontban foglaltak szerint. Jelen társulásban minden tagot 1-1 szavazat illet meg, így 
a költségviselés is egyenlő.  

V.3.2. A Társulás működésének finanszírozása 

A Társulásban résztvevő önkormányzatok a Társulás működéséhez szükséges költségeket az alábbiak 
szerint viselik: 

a) a működéshez szükséges költségek a Társulásban résztvevő önkormányzatok szavazatszám-
arányosan viselik; 

b) a Társulásban résztvevő önkormányzatok kötelesek tárgyévi költségvetési rendeletükbe a társulás 
a) pont szerint rájuk eső részre vonatkozó működési bevételeit és kiadásait tervezni; 

c) a Társulásban résztvevő önkormányzatok a működéséhez szükséges költségeket havonta előre, az 
adott hónap 1. napjáig kötelesek a társulás rendelkezésére bocsátani; 

d) a Társulásban résztvevő önkormányzatok a működéshez szükséges költségeket a Társulás e célra 
megnyitott és fenntartott bankszámlájára átutalással kötelesek teljesíteni. A Társulás köteles a működési 
költségeket elkülönítetten kezelni. 

A c) pontban meghatározott befizetési határidő be nem tartása esetén a befizetési határidőt követő 15 
munkanapig a fizetési kötelezettségét nem teljesítő önkormányzattal szemben a székhely önkormányzat 
jogosult azonnali beszedési megbízást érvényesíteni.” 
 
A Társulás 2023. évi működési bevételei 
A 2022. évi Társulási költségvetés tervezetébe működési bevételeink között szerepel az emelt összegű 
vagyonkezelési díj 2023. évi megfizetése nettó 8 millió Ft + ÁFA, azaz bruttó10.160.000 Ft. 
2023. évben a működési kiadások teljesítéséhez a Társulási Megállapodás alapján a társult 39 önkor-
mányzattól átvett hozzájárulás összesen 4.515.000 Ft összeggel került be a Társulás költségvetésébe, 
mely a Társulás megalakulásától változatlanul 105.000 Ft/év/ önkormányzat összegű működési hozzájá-
rulást jelent, továbbá tartalmazza azokat a hozzájárulási összegeket is, melyek a tavalyi évben nem ke-
rültek kiegyenlítésre. Az érintett Önkormányzatok részére felszólítást küldtünk. 
A Társulás bankszámlájának 2022. 12. 31-i egyenlege, a Társulás 2022. évi működési pénzmaradvá-
nya 2.130.605,- Ft volt, mely összeget ugyancsak a működési bevételek között szerepeltettünk.  
 
Felhalmozási bevételek 
2017.12.19-én az Államkincstárnál vezetett pénzforgalmi számlánkra megérkezett a 3.208.358.000,- Ft 
KEHOP pályázati támogatás. Ezen összeget felhalmozási bevételeken belül a finanszírozási bevételek 
között előző évi pénzmaradványként terveztük. A 2022.december 31.-i záró egyenlegünk 2.058.091.165 
Ft,- volt. Összességében 2023. évben 2.170.831.840,- Ft felhalmozási bevétellel számoltunk, mellyel 
szemben kiadásainkat az alábbiak szerint terveztük. 
 
A Társulás 2023. évi működési kiadásai 
A Társulás személyi kiadásai között szerepel a választott tisztségviselők: az Elnök, valamint a Felügyelő 
Bizottság elnöke és tagjai tiszteletdíjai és azok járulékai. 
A Társulás Elnöke részére a 2/2020 (II.28.) TT határozattal 2020. március 1-étől kezdődően bruttó 
100.000,- Ft tiszteletdíjat állapított meg a Tanács. A Felügyelő Bizottság tiszteletdíja 2020. március 1-től 
a Felügyelő Bizottság elnöke részére 75.000,- Ft/hó, a tagok részére 50.000 Ft/hó összegben, melyet já-
rulékaival együtt terveztünk be a Társulás költségvetésébe. Az alelnök részére bruttó 90.000,- Ft/hó tisz-
teletdíjat és 13%-os járulékát terveztük.  
 
Dologi kiadások között terveztünk szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásként az ügyvédi megbízási 
díjat 150.000,- Ft +ÁFA/hó összegben, valamint a belső ellenőrzés költségét 267.717,- Ft + ÁFA összeg-
ben. Üzemeltetési kiadásként irodaszer, festékpatron beszerzésre közel 90.000 Ft+ ÁFA összeg került 



 

 

 

tervezésre. Bankköltségre 150.000 forintot terveztünk. A vagyonkezelői díj után fizetendő általános for-
galmi adót 2.160.000 Ft összegben terveztük. A Társulás 2023. évre általános tartalékot nem képez. 
Egyéb működési célú kiadások között szerepel a Társulás Munkaszervezeteként működő Csányi Polgár-
mesteri Hivatal 2 fő munkaszervezeti tag személyi kiadásaihoz és járulékaihoz nyújtott támogatás, ennek 
éves összege: 4.332.194,- Ft. 
A Társulás 2023. évi felhalmozási kiadásai 
Finanszírozási kiadások között céltartalékként terveztük a KEHOP pályázatunk állami támogatásának 
teljes összegét 3.165.430.750,-Ft összegben, melyet a felhasználás arányában év közben szabadítunk fel 
és helyezzük át a beruházási kiadások közé. 
A Társulás 2023. évi költségvetésének számszaki adatait tartalmazó mellékletei: 
1. számú melléklet a Társulás 2023. évi eredeti pénzforgalmi mérlege 
2. számú melléklet a Társulás működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2023. tárgyévi és az  azt 

követő három éves mérlege 
A Társulás adósságot keletkeztető ügylettel, közvetett támogatással és több éves kihatással járó dönté-
sekből eredő kötelezettséggel nem rendelkezik, ezért ezekről nem készült költségvetési melléklet. 
 
2. 2023. évi belső ellenőrzési terv 
 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 70. § (1) bekezdése szerint 
a belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről és függetlenségének biztosításáról a 
költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni.  
Belső ellenőrzési tevékenységet költségvetési szervnél csak az államháztartásért felelős miniszter 
engedélyével rendelkező személy végezhet. E tevékenységek folytatását az államháztartásért felelős 
miniszter annak engedélyezi, aki cselekvőképes, büntetlen előéletű, és nem áll a belső ellenőrzés körébe 
tartozó tevékenység vonatkozásában a foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, továbbá rendelkezik a 
jogszabályban előírt végzettséggel és gyakorlattal.  
A Társulás belső ellenőrzési kötelezettségének megbízott belső ellenőr által tesz eleget, mely személy 
végzettsége és gyakorlata fenti jogszabályi előírásnak megfelel. 
A belső ellenőrzés általános stratégiai célja, hogy rendszerszemléletű megközelítéssel, a kockázatkezelési, 
kontroll és szervezetirányítási rendszerek módszeres értékelésével, javításával hozzájáruljon a Társulás 
gazdasági programjában meghatározott célkitűzések eléréséhez. 
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) 
Kormányrendelet (a továbbiakban: Bkr.) szabályozza a belső ellenőrzést.  
Jelen előterjesztés a Bkr.-ben előírt éves ellenőrzési terv elfogadására tesz javaslatot 2023. évre 
vonatkozóan. Továbbá dönteni kell a belső ellenőrzést végző kiválasztásáról is. A terveben foglalt belső 
ellenőrzési feladatok ellátására két ajánlat érkezett: 

- Vincent Auditor Kft. 400.000,- Ft + Áfa 
- Németh Dóra bruttó 340.000,- Ft. 

Németh Dóra ajánlata tartalmazza a következő évi kockázatelemzést és tervezést is. 
Az éves ellenőrzési terv kockázatelemzésen, humán- és pénzügyi erőforrás felmérésen alapszik, melynek 
összefoglalóját a mellékelt tervezet tartalmaz. 
Az adatszolgáltatás, a kockázatelemzés alapján és a felállított prioritások, valamint a belső ellenőrzés 
rendelkezésére álló várható pénzügyi és humán erőforrásokon alapuló éves ellenőrzési terv tervezetét a 
belső ellenőr készítette el. 
A tervjavaslatban szerepeltetett tartalékidő egyrészt biztosítja a tervezett ellenőrzéskor felmerülő, 
folyamatban rejlő kockázat miatti vizsgálati idő kiterjesztését, másrészt a soron kívüli ellenőrzés 
időszükségletét szolgálja. A 2023. évi belső ellenőrzési tervet az előterjesztés melléklete tartalmazza. 
 
3. 2023. évi közbeszerzési terv 
 
A közbeszerzésekről szóló 2015.évi CXLIII. törvény (továbbiakban Kbt.) 42.§ (1) bekezdése szerint a 
Kbt-ben erre kötelezett ajánlatkérők – ilyen a Társulás is – minden év március 31-ig kötelesek az adott 
évre közbeszerzési tervet készíteni, és azt közzétenni. 
Közbeszerzés kötelesek a hatályos évi költségvetési törvényben meghatározott összeg feletti, valamint az 
uniós értékhatárt meghaladó beruházások. 
 
A Magyarország 2023 évi központi költségvetéséről szóló 2022.évi XXV. törvény 77.§-a alapján ezek az 
összegek 2023.évben: 

a) árubeszerzés esetében 15,0 millió forint, 
b) építési beruházás esetében 50,0 millió forint, 



 

 

 

 
c) építési koncesszió esetében 100,0 millió forint, 
d) szolgáltatás megrendelése esetében 15,0 millió forint, 
e) szolgáltatási koncesszió esetében 30,0 millió forint. 

Közszolgáltatási szerződések esetében: 
a) árubeszerzés esetében 50,0 millió forint, 
b) építési beruházás esetében 100,0 millió forint, 
c) szolgáltatás megrendelése esetében 50,0 millió forint, 
d) építési koncesszió esetében 200,0 millió forint, 
e) szolgáltatási koncesszió esetében 100,0 millió forint. 

Az Európai Unió által meghatározott értékhatárok: 
a) árubeszerzés estén 48.977.200,- Ft – 140.000 euro, 
b) szolgáltatás estén 262.485.000,- Ft – 750.000 euro, 
c) építés esetén 1.883.592.360,- Ft – 5.382.000 euro. 

A Társulás az idei évben szolgáltatásra – szemléletformálás-, és árubeszerzésre – jármű és egyéb gépek 
– ír ki közbeszerzést, melyek meghaladják az uniós értékhatárt. Amennyiben az év folyamán egyéb 
közbeszerzésre is sor kerül, a terv módosítható. 
 

5. A Társulás elnökének javaslata a székhelyváltozásról 

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási 
megállapodásának székhelyváltozás miatti módosításáról Kómár József elnök javaslata az alábbiakban 
olvasható: 
„A Társulási Tanács a 9/2022. (V.31.) TT. határozattal döntött arról, hogy a Társulás munkaszervezeteként 
Csány Község Önkormányzata polgármesteri hivatalát jelöli ki.  
Indokolt, hogy a Társulás székhelye is Csányban legyen.  
A Társulási Megállapodás módosításához valamennyi tag önkormányzat minősített többséggel elfogadott 
határozata szükséges.” 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete 315/2022. (V.26.) sz. képviselő-testületi határozatával 
úgy döntött, hogy nem támogatja, hogy 1.) a Társulás Munkaszervezeteként 2022. szeptember 1. napjától 
Csány Község Önkormányzata Polgármesteri Hivatalát jelölje ki, 2.) egyúttal felkérje a Társulás jelenlegi 
és e határozattal kijelölésre kerülő új munkaszervezetét, hogy a feladat átadásával összefüggő átadás-
átvételi eljárást 2022. szeptember 1-ig folytassák le, 3.) továbbá az átadás-átvétellel összefüggő esetleges 
kérdésekben felhatalmazza a Társulás elnökét, hogy a Társulási Tanács két ülése között, az átadás-átvé-
telhez szükséges döntéseket meghozza, 4.) a Társulás új levelezési címeként a Csányi Polgármesteri Hi-
vatal 3015 Csány, Kossuth Lajos út 2. szám alatt található ingatlan címét határozza meg. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati 
javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 
 
1. Határozati javaslat 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás tagja akként határoz, hogy a soron következő társulási tanácsi ülésen 
igennel szavaz a Társulás 2023. évi költségvetésének elfogadásáról jelen előterjesztés 1. számú és 2. 
számú melléklete szerinti részletezett tartalommal.  
 
Határidő: 2023. március 6. társulási tanács ülése, vagy megismételt ülése 
Felelős: Hatvan város polgármestere 
 
2. Határozati javaslat 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás tagja akként határoz, hogy a soron következő társulási tanácsi ülésen 
igennel szavaz a 2023. évi belső ellenőrzési terve elfogadásáról az előterjesztés 3. számú melléklete sze-
rinti tartalommal. A képviselő-testület akként határoz, hogy a soron következő társulási tanács ülésen 
igennel szavaz Németh Dóra belső ellenőrzési feladat ellátásával kapcsolatos megbízásáról, bruttó 
340.000,-Ft összegben. 



 

 

 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a 
társulási tanács tagjaként Hatvan Város Önkormányzata képviseletében a soron következő társulási taná-
csi ülésen vagy a megismételt ülésen jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja. 
 
Határidő: 2023. március 6. társulási tanács ülése, vagy megismételt ülése 
Felelős: Hatvan város polgármestere 
 
 
3. Határozati javaslat 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás tagja akként határoz, hogy a soron következő társulási tanácsülésen 
igennel szavaz a társulás 2022. évi közbeszerzési tervének az elfogadásáról az alábbiak szerinti tartalom-
mal.  

Közbeszerzési eljárások várható száma: 3 db 
1. Beszerzés tárgya: KEHOP-3.2.1-15-2017-00026 Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fej-

lesztése Heves megye egyes térségeiben, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, 
szállítási és előkezelő rendszerre projekthez kapcsolódó szemléletformálás szolgáltatás 
Beszerzés mennyisége: pályázatban foglaltak szerint 
Beszerzés becsült értéke: 100.000.000,- Ft 
Eljárás: Kbt. második rész szerinti uniós eljárásrend 
Eljárásfajta: Kbt. 81.§ szerinti nyílt eljárás 
Beszerzés megindításának tervezett időpontja: 2023. II. negyedév 
Beszerzésben résztvevő személyek: az eljárás belső felelősségi rendje szerint 
Beszerzés pénzügyi fedezete: KEHOP-3.2.1-15-2017-00026 pályázat 
 

2.  Beszerzés tárgya: KEHOP-3.2.1-15-2017-00026 Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fej-
lesztése Heves megye egyes térségeiben, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, 
szállítási és előkezelő rendszerre projekthez kapcsolódó szemléletformálás szolgáltatás 
Beszerzés mennyisége: pályázatban foglaltak szerint 
Beszerzés becsült értéke: 2.198.501.000,- Ft 
Eljárás: Kbt. második rész szerinti uniós eljárásrend 
Eljárásfajta: Kbt. 81.§ szerinti nyílt eljárás 
Beszerzés megindításának tervezett időpontja: 2023. II. negyedév 
Beszerzésben résztvevő személyek: az eljárás belső felelősségi rendje szerint 
Beszerzés pénzügyi fedezete: KEHOP-3.2.1-15-2017-00026 pályázat 

 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a 
társulási tanács tagjaként Hatvan Város Önkormányzata képviseletében a soron következő társulási taná-
csi ülésen vagy a megismételt ülésen jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja. 

 
Határidő: 2023. március 6. társulási tanács ülése, vagy megismételt ülése 
Felelős: Hatvan város polgármestere 
 
4. Határozati javaslat 
 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás tagja akként határoz, hogy a soron következő Társulási Tanácsülésen 
igennel szavaz, és támogatja a következő társulási tanács határozat meghozatalát, a társulás megállapo-
dásnak (a továbbiakban: ZTM) a következő módosítását: 
 
1. A ZTM I. Fejezet második-hatodik bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
I. A TÁRSULÁS NEVE, SZÉKHELYE, MŰKÖDÉSI TERÜLETE  
[…]  
„Székhelye: [3011 Heréd, Rákóczi Ferenc út 39.] 3015 Csány, Kossuth Lajos utca 2. 
Székhely önkormányzat: [Heréd Községi Önkormányzat] Csány Község Önkormányzata 
Működési területe: a társult települések közigazgatási területe. 
A Társulás alapítói jogokkal felruházott irányító szerve: A társult önkormányzatok képviselő-testületei. 



 

 

 

A Társulás közvetlen irányító szerve (gesztora): [Heréd Községi Önkormányzat] Csány Község Önkor-
mányzata képviselő-testülete.” 
2. A ZTM V. Fejezet első bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
V. A TÁRSULÁS GAZDÁLKODÁSA, VAGYONA 
„A Társulás pénzeszközeit az [Heréd Községi Önkormányzat, mint] irányító szerv által meghatározott 
hitelintézetnél nyitott bankszámlán kezeli. Más hitelintézetnél bankszámlát nem nyithat.” 
3. Ez a társulási megállapodás-módosítás az azt követő 15. napon lép hatályba, hogy a valamennyi tag 
képviselő-testülete minősített többséggel elfogadta és polgármestereik mindegyike aláírta. 
 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a 
társulási tanács tagjaként Hatvan Város Önkormányzata képviseletében a soron következő társulási ta-
nács ülésen vagy a megismételt ülésen jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja. 
 
Határidő: 2023. március 6. társulási tanács ülése, vagy megismételt ülése  
Felelős: Hatvan város polgármestere 

 
 

Hatvan, 2023. február 15. 
                                                                            
 

         Horváth Richárd 
polgármester 

Látta: 
              dr. Kovács Éva 
                     jegyző 



Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-GazdálkodásFejlesztése Társulás  1. melléklet 

Megnevezés Megnevezés

 Saját forrás  Pályázati forrás  Saját forrás  Pályázati forrás 

I. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÖSZESEN 14 675 000 191 932 650 I. MŰKÖDÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN 16 038 494 134 695 635

1.  Működési célú bevételek 10 160 000 49 100 000 1. Működési célú kiadások 11 706 300 134 695 635

1.1. Vagyonkezelési díj 8 000 000 1.1. Választott tisztségviselők juttatásai (Társulás Elnöke, havi 100e Ft) 1 200 000 

1.2. Vagyonkezelési díj Áfa-ja 2 160 000 1.2. Választott tisztségviselők juttatásai ( Alelnök, havi 90e Ft) 1 080 000 

1.3   ÁFA visszaigénylés (Fordított ÁFA 2022.évi befizetésének 
önellenőrzésével) 49 100 000 1.3. Választott tisztségviselők juttatásai (FB elnök+tagok, havi 275e Ft) 3 025 000 

1.5. Munkaadókat terhelő járulékok (FB elnök+tagok) 351 000 

1.6. Dologi  kiadások:  Ügyvédi díjak (150.000+Áfa  Ft/hó ) 1 800 000 

                                         Bankköltség 150 000 

                                         Belső ellenőrzés 267 717 

                                         Irodaszer, nyomtatás, fénymásolás 90 000 

                                         Előzetesen felszámított ÁFA 582 583 

1.7 . Szemléletformálás  közbeszerzési  eljárási költség 1 000 000 

1.9.  Fizetendő ÁFA (vagyonkezelési díj) 2 160 000 

1.10  Általános tartalék 0 

1.11. Felhalmozási  tartalék 0 

1.12. Szemléletformálás (pályázati kiadás ) 127 000 000 

1.13. Kötelező nyilvánosság biztosítása (pályázati kiadás) 7 695 635 

2. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 4 515 000 142 832 650 2. Működési célú támogatások államháztartáson belülre 4 332 194 0

2.1 .Önkormányzatoktól átvett működési célú támogatások:  
Önkormányzatok működési hozzájárulás befizetése   ( 39 
önkormányzat * 105.000 Ft/év)+ 4 *105 000 Ft hátralék befizetése -
előző évek tagdíjából 4 515 000

2.1. Munkaszervezet költségeihez átadott támogatás-Csány Község 
Polgármesteri Hivatala 4 332 194 

2.2. Pályázati támogatás működési célú KEHOP és egyéb 
támogatás 142 832 650

II. FELHALMOZÁSI ÉS TŐKEJELLEGŰ BEVÉTELEK 
ÖSSZESEN(1+2) 0 936 594 784 II. FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN 0 3 165 430 750 

1.1.Pályázati támogatás felhalmozási célú KEHOP és egyéb  
pályázatból 936 594 784 1.1. Építési beruházások 1 147 406 750 

1.2  Járművek  beszerzés 1 409 000 000

1.3  Gépbeszerzés 609 024 000

III.  Finanszírozási bevételek 2 130 605 2 170 831 840 III.  Finanszírozási kiadások 0 0

1.1. Fejlesztés hitel felvétele
0

1.2. Pénzmaradvány működési célra (előző évi záró pénzkészlet 
bankszámlán) 2 130 605

1.3. Pénzmaradvány felhalmozási célra (előző évi záró pénzkészlet 
MÁK elkülönített számlán + beruházásra adott előleg és ajánlati 
biztosíték bevétele)

2 170 831 840

BEVÉTELEK (I. + II.+III.): 16 805 605 3 299 359 274 KIADÁSOK  (I. + II.+III. ): 16 038 494 3 300 126 385

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN: KIADÁSOK  MINDÖSSZESEN:3 316 164 879 3 316 164 879

             adatok Ft-ban

2023. évi költségvetés  pénzforgalmi mérlege

BEVÉTELEK KIADÁSOK

 2023. évi
eredeti.előir. 

 2023. évi
 eredeti előir. 



Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-GazdálkodásFejlesztése Társulás  2. melléklet 

Adatok Ft-ban              adatok Ft-ban

Megnevezés
 2023. évi

 eredeti előir. 
 2024. évi

 eredeti előir. 
 2025. évi

 eredeti előir. 
 2026.évi

 eredeti előir. 
Megnevezés

 2023. évi
 eredeti előir. 

 2024. évi
 eredeti előir. 

 2025. évi
 eredeti előir. 

 2026.évi
 eredeti előir. 

I. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK
206 607 650 14 255 000 14 255 000 14 255 000 I. MŰKÖDÉSI KIADÁSOK 150 734 129 14 255 000 14 255 000 14 255 000

1.  Működési célú bevételek 59 260 000 10 160 000 10 160 000 10 160 000 1. Működési célú kiadások 146 401 935 9 922 806 9 922 806 9 922 806

1.1. Vagyonkezelési díj
10 160 000 10 160 000 10 160 000 10 160 000 1.1. Választott tisztségviselők juttatásai(Társulás Elnöke, Alelnök, FB elnök+tagok) 5 305 000 5 035 000 5 035 000 5 035 000

1.3 ÁFA visszaigénylés (Fordított ÁFA 2022.évi befizetésének 
önellenőrzésével) 49 100 000 0 0 0 1.2. Munkaadókat terhelő járulékok (Társulás Elnöke, Alelnök,FB elnök+tagok) 351 000 351 000 351 000 351 000

1.3. Dologi  kiadások 2 890 300 2 376 806 2 376 806 2 376 806

1.4. Fizetendő ÁFA 2 160 000 2 160 000 2 160 000 2 160 000

1.7 . Szemléletformálás  közbeszerzési  eljárási költség 1 000 000

1.12. Szemléletformálás (pályázati kiadás ) 127 000 000

1.13. Kötelező nyilvánosság biztosítása (pályázati kiadás) 7 695 635

2. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 147 347 650 4 095 000 4 095 000 4 095 000 2. Működési célú támogatások államháztartáson belülre 4 332 194 4 332 194 4 332 194 4 332 194

 Önkormányzatoktól átvett működési célú támogatások
147 347 650 4 095 000 4 095 000 4 095 000 Önkormányzati hivatalnak átadott működési célú támogatások 4 332 194 4 332 194 4 332 194 4 332 194

2.1. Önkormányzatok működési hozzájárulás befizetése 4 515 000 4 095 000 4 095 000 4 095 000 2.1 Munkaszervezet költségeihez átadott támogatás 4 332 194 4 332 194 4 332 194 4 332 194

2.2. Pályázati támogatás működési célú KEHOP és egyéb támogatás 142 832 650 0 0 0

II. FELHALMOZÁSI ÉS TŐKEJELLEGŰ BEVÉTELEK 
936 594 784 0 0 0 II. FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 3 165 430 750 0 0 0

1.1.Pályázati támogatás felhalmozási célú KEHOP és egyéb  pályázatból 936 594 784 0 0 0 1.1. Építési beruházások 1 147 406 750 0 0 0

1.2  Járművek  beszerzés 1 409 000 000 0 0 0

1.3  Gépbeszerzés 609 024 000

III. Finanszírozási bevételek
2 172 962 445 0 0 0 III.Finanszírozási kiadások 0 0 0 0

1.1. Fejlesztés hitel felvétele 0 0 0 0

1.2. Pénzmaradvány működési célra (előző évi záró pénzkészlet MÁK 
elkülönített számlán)

2 130 605

1.3. Pénzmaradvány felhalmozási célra (előző évi záró pénzkészlet MÁK 
elkülönített számlán)

2 170 831 840

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN (I. + II. ) 3 316 164 879 14 255 000 14 255 000 14 255 000 KIADÁSOK MINDÖSSZESEN (I. + II. ) 3 316 164 879 14 255 000 14 255 000 14 255 000

Társulás működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2023 tárgyévi és következő három éves mérlege

KIADÁSOKBEVÉTELEK
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A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 

Társulás 

2023. évi belső ellenőrzési terve 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Jóváhagyta: Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 
Társulás Társulási Tanácsa 

……. /2023. ( ..) határozatával 
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Az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések 
 
 
Az államháztartási kontrollok célja az államháztartás pénzeszközeivel és a nemzeti vagyonnal 
történő szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás biztosítása. 
Az Áht. 61. § (4) bekezdés szerint az államháztartás belső kontrollrendszere a költségvetési 
szervek belső kontrollrendszere – beleértve a belső ellenőrzést – keretében valósul meg. 
 
A belső kontrollrendszer a kockázatok kezelésére és tárgyilagos bizonyosság megszerzési 
érdekében kialakított folyamatrendszer, amely azt a célt szolgálja, hogy a költségvetési szerv 
megvalósítsa a következő fő célokat: 
- a költségvetési szerv a működése és gazdálkodása során a tevékenységeket szabályszerűen 

hajtsa végre, 
- teljesítse az elszámolási kötelezettségeket, és 
- megvédje a szervezet erőforrásait a veszteségektől (károktól) és a nem rendeltetésszerű 

használattól. 
 
A Bkr. 29. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a belső ellenőrzési vezető 
kockázatelemzés alapján, az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani 
útmutató figyelembevételével készíti el a stratégiai ellenőrzési tervet és az éves ellenőrzési 
tervet. 
 
A Bkr. 31. §-a kimondja, hogy a belső ellenőrzési vezető - összhangban a stratégiai 
ellenőrzési tervvel - összeállítja a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet. Az 
éves ellenőrzési tervnek a stratégiai ellenőrzési tervben és a kockázatelemzés alapján 
felállított prioritásokon, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrásokon kell 
alapulnia. 
Az elvégzett kockázatelemzés során magas kockázatúnak minősített területekre az éves 
ellenőrzési terv készítése során kiemelt figyelmet kell fordítani, és a lehető legrövidebb időn 
belül ellenőrizni kell. 
 
Az éves ellenőrzési terv készítéséhez szükséges adatszolgáltatás kitért a költségvetési szervek 
jogi státuszára, a foglalkoztatottak számára, a költségvetési szerv költségvetési főösszegére, 
valamint a kockázatelemzés során azon pénzügyi folyamatokra, melyek az adott szervet 
jellemzik. Továbbá lehetőséget biztosított arra, hogy az adatszolgáltatásért felelős egyéb általa 
kockázatosnak és ellenőrzésre szoruló területet is megjelöljön. 
A kockázatelemzést a Belső Ellenőrzési Kézikönyv útmutatása alapján készítette el a belső 
ellenőr. 
 
A kockázatelemzés objektív módszer az ellenőrizendő területek kiválasztására, mely 
meghatározza a költségvetési szerv tevékenységében és belső kontrollrendszerében rejlő 
kockázatokat. 
A kockázatelemzés célja az egyes folyamatok kockázatának mértékét megállapítani, a magas 
prioritású rendszereket beazonosítani. A rendszerek kockázatelemzését a kockázati tényezők 
súlya alapján végeztük el.  
 
Kockázati tényezőként került meghatározásra a folyamatokban: 

a) Szabályok/működés összetettsége/változása 
b) Szervezeti változás 
c) Közvetlenül pénzben mérhető hatás 
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d) A folyamat/tevékenység korábbi ellenőrzés 
e) Kontrollok megbízhatósága 

 
A kockázatok értékelése a Belső ellenőrzési kézikönyvben leírtak alapján történik, a magas 
kockázati tényezőjű tevékenységek kerülnek ellenőrzésre.  
 
A fentiek figyelembe vételével készült a 2023. évi belső ellenőrzési terv. 
 
Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás ellenőrzési 
napjai 2023. évben: 
 
Ellenőrzési napok száma:     8 ellenőri nap 
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2023. évi belső ellenőrzési terv 

 
1. ellenőrzés 
 

Az ellenőrzött szervezeti egység: 
Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás 

Az ellenőrzés tárgya: A Társulás pénzügyi – gazdálkodási szabályzatainak 
ellenőrzése 

Az ellenőrzés célja: Megfelelnek-e szabályzatok jogszabályoknak? 
Az ellenőrizendő időszak: 2022. szeptember 1-től az ellenőrzés megkezdéséig 
Az ellenőrzés típusa: Szabályszerűségi  ellenőrzés 
Az ellenőrzés módszerei: Dokumentumok ellenőrzése 
Az ellenőrzés tervezett ütemezése: 2023. II. negyedév 
Szükséges ellenőrzési kapacitás: 1 fő belső ellenőr 
Az ellenőrzésre tervezett napok 
száma: 

8 ellenőri nap 

Azonosított kockázati tényező: Szervezeti változás 
 


